

Muertos y destrucción en ataque terrorista

(Santa Ana). Alrededor de mil terroristas del FMLN-FDR, asaltaron antenoche la planta telefónica ubicada en el cerro Santa Lucía, de esta ciudad, causando grandes destrozos calculados en muchos miles de colones.

Informes oficiales proporcionados ayer por el Comandante de la Segunda Brigada de Infantería, coronel Oscar Edgardo Casanova Véjar y el Jefe de Zona de la Guardia Nacional, coronel Juan Alcides Avilés, dan a conocer que en el ataque perecieron un sargento de la Guardia Nacional y varios agentes, así como un soldado de la Segunda Brigada, resultando heridos de gravedad

muchos más, que se encuentran recibiendo atención médica, pero se teme por sus vidas.

El ataque, según los informes oficiales, comenzó a las diez y media de la noche y duró más de dos horas. La guarnición de la Guardia Nacional que vigila esas instalaciones, hizo frente a los atacantes y se defendió hasta que en cosa de una hora llegaron refuerzos de la Segunda Brigada de Infantería y entraron en combate con los atacantes, causándoles numerosas bajas entre muertos y heridos.

—Pasa a la página 54—

Instalóse por fin ayer jurado caso El Playón

Tras dieciséis frustraciones, se instaló ayer la vista pública en el proceso instruido contra cuatro implicados en el caso de "El Playón".

La vista pública se llevó a cabo en la sala de jurados, presidida por el Juez Séptimo de lo Penal de esta capital, compareciendo en el banquillo de los acusados los inculcados: Juan José Morales, ex-Inspector de la Policía Nacional, German Fernando Canto-

ral Ruiz y Rufino Flores Umanzor, ex-agentes del mismo cuerpo de seguridad y la señora María Angélica Clará Palacios de Mejía.

Todos ellos han sido procesados por el delito de homicidio agravado en José Ernesto Serpas Mejía y homicidio agravado en grado tentativo, en Graciela Sandoval Hernández, quien se encontraba en estado de gravidez. Según expusie-

—Pasa a la página 31—

Felicitan campaña de reforestación de LPG

Conceptuoso reconocimiento a LA PRENSA GRAFICA, externa el Ing. José Antonio Hernández Acosta, Jefe del Departamento de Administración y Viveros Municipales, por la campaña de reforestación y protección del medio ambiente.

LA PRENSA GRAFICA impulsa la reforestación en nuestro país e invita a toda la ciudadanía en el sentido de que se establezcan bosques en forma natural o artificial, para beneficio de las generaciones presentes y futuras de nuestro país.

El texto del mensaje que nos ha enviado, dice así: "Señor Director de LA PRENSA GRAFICA, San

Salvador, Presente. Estimado Sr. Director: Con especial agrado tengo a bien dirigirme a Ud. para enviarle un atento y fraternal saludo, ocasión que deseo utilizar para formularle la más cálida y sincera felicitación por la hermosa campaña promovida por esa prestigiada entidad publicitaria, en pro de la arborización y la conservación de nuestros bosques y zonas verdes. Yo sé que los beneficios que se obtendrán con esta magnífica campaña son de incalculable valor, ya que convergirán directamente en la conservación del balance ecológico, al in-

—Pasa a la página 13—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

AGUA POTABLE. El Ing. José Ricardo Perdomo, que fuera ratificado en su cargo de Presidente de ANDA, aparece acompañado de miembros de Juntas de Mejoramiento de Agua Potable de comunidades de escasos recursos.

Destituirán personal ausentista en ANDA

A pesar de muchas amenazas a muerte, seguiré luchando para no defraudar al pueblo salvadoreño, al cual nos debemos todos los funcionarios de gobierno.

Declaró lo anterior, el Ing. José Ricardo Perdomo, Presidente de ANDA al referirse a la huelga ilegal, en esa institución, y

agrega que a todas las personas que abandonaron sus labores el pasado Jueves, se les hará efectivo el descuento salarial y todos aquellos que no se presenten a trabajar el Martes próximo serán destituidos, ya que existen miles de personas que desean trabajar.

—Pasa a la página 13—

Preso por perder más de ₡565 mil

Por negligencia en el extravío de más de medio millón de colones, consignan a colector de fondos de la Tesorería General al Juzgado Primero de Hacienda.

Según datos proporcionados ayer por la Dirección de la Policía de Hacienda,

agentes de ese cuerpo capturaron al señor Macedonio Guevara Arreaga, como responsable de la pérdida de ₡565,872.45, propiedad del Estado, reportados como desaparecidos por dicho reo, después de entre-

—Pasa a la página 29—

3 heridos al atacar Fmln bus ruta 133

(Zacatecoluca). Guerrilleros del Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional, FMLN, tirotearon ayer en la madrugada un bus de la Ruta 133, que se dirigía hacia la ciudad capital.

En el ataque a la unidad de transporte resultaron lesionados tres pasajeros, cuyos nombres son: Javier

Antonio Hernández Cañas de 26 años; Israel Cubias Lobo, de 16 y Jorge Raúl Coreas, de 50 años, que fueron trasladados al Hospital Regional Santa Teresa.

El hecho ocurrió sobre el kilómetro 54 de la Carretera Litoral, en el sector conocido como "Desvío a San Simón" en la jurisdicción.

—Pasa a la página 13—

Gobierno sigue plan austeridad

Solamente aunando esfuerzos vamos a lograr reactivar económicamente nuestro país y el gobierno continúa con su política de austeridad, por la difícil situación fiscal que atraviesa.

Así lo expresó ayer el viceministro de Hacienda, Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, al responder a preguntas de LA PRENSA GRAFICA, sobre el Programa Gubernamental de Reactivación Económica.

El señor Presidente de la República Ing. José Napoleón Duarte, en su informe de labores de su primer año de trabajo enfatizó plenamente sus lineamientos para el efectivo logro de nuestra reactivación Económica, acotó.

En tal sentido el Ministerio de Hacienda, considera que solamente aunando esfuerzos todos los sectores nacionales productivos, vamos a lograr reactivar económicamente nuestro país, claro, añadió, todo ello paralelo a los demás esfuerzos políticos del Supremo Gobierno, por conseguir la pacificación de la situación nacional, dijo.

Con respecto al gasto público, puedo asegurar que la esfera Gubernamental continúa observando la política de austeridad plasmada desde el inicio del Gobierno del Ing. Duarte, a fin de lograr el equilibrio presupuestario del Estado, el cual actualmente es deficitario plenamente, concluyó.



SARGENTO MUERTO. (Santa Ana). Sargento de la Guardia Nacional, Carlos de Jesús Chicas Cruz, pereció en el ataque terrorista a las instalaciones de ANTEL en el cerro Santa Lucía, antenoche.

Imprimirán libros y cuadernos por ₡1,222,380.00

Seis lotes de libros de texto y cuadernos de trabajo y guías didácticas, que hacen un total de un millón 222 mil 380 colones, han sido licitados para su impresión.

En la licitación del material didáctico participaron 5 empresas extranjeras y 4 nacionales, interesadas en los trabajos de impresión del referido material escolar, informan voceros del Ministerio de Educación.

Agregan que dicho material se distribuirá en los centros educativos del área rural y urbana marginada del sector oficial.

Entre las empresas ex-

—Pasa a la página 31—



Foto de LA PRENSA, por Larín VICEMINISTRO. Dr. Lázaro Tadeo Bernal Lizama, es nuevo viceministro de Trabajo y Previsión Social.



DESTRUCCION (Santa Ana). Un soldado de la Segunda Brigada de Infantería, en la entrada de las instalaciones de micro-ondas de ANTEL en el cerro Santa Lucía, que fueron destruidas antenoche

en un ataque terrorista que duró más de dos horas. Guardias Nacionales que custodiaban las plantas repelieron el ataque en el que participaron alrededor de mil terroristas. Un sargento murió y varios agentes resultaron gravemente heridos.